



好消息!
好消息!

告訴鄉親父老!
傳開去!

「目養計劃」

開咪 2016年4月號

新無線電塔竣工

咒詛成了祝福

在剛果，一個人只要失明，伴侶就往往會離他而去。這定律發生在謝拉——一位住在森林深處的俾格米人身上。他失明之後，還失去了妻子、工作、希望、自信和自尊。但有你相助，他得以恢復視力，重見天日。今時今日，他與「目養計劃」隊員四圍去宣講好消息：原來有8成的失明是可以避免的。他又幫助其他新病人克服對手術的恐懼。現在無論做甚麼，他臉上總是帶著燦爛的笑容。



手術後的謝拉

謝拉：(左圖—手術後)與「目養計劃」的隊員一同四圍進行免費驗眼和社區健康宣傳；(下圖)謝拉身處同一輛車上，那時他正前往「目養計劃」眼科中心接受手術，雖則他根本看不見那是甚麼地方。謝拉不單勇敢，而且將自己的苦楚化成對別人的祝福；值得我們致敬。



「我想讓全世界都知道我的好消息！」

手術後的艾米倫

(右圖)可以再次看得見他的「妻子、朋友、家人，所有事物所有人」，表現很是雀躍。他第一次親眼看見孫兒的那一刻，簡單是筆墨難以形容的興奮。他高興得幾乎要告知全世界他看得見了！——而他真的這樣做！他不只對身邊的人講，而且對大氣電波的所有聽眾講！事實上，剛果有很多人諱疾忌醫，怕接受手術，但艾米倫他們的見證著實鼓勵了不少眼疾病人和家人勇於向眼科中心尋求協助，好讓他們之後也有好消息可以公告天下！



當艾米倫遇上孫兒



手術前的謝拉



電台花絮。左：艾米倫；右：安理和DJ



Sonset Solutions 公司派遣精英團隊來建造了一座100米高的塔，藉以加強Sango Kitoko 電台的覆蓋範圍。安理透過電台節目教導人民要好好保護眼睛，不要老是受了傷或受了感染也置之不理。安理也分享了好消息，就是只需進行簡單的白內障手術，地球上就有一半的盲人可以復見光明。



大氣電波放送好消息

亞禮舍來自剛果第二大城市黑角，現年31歲，育有兩名子女。這五年來他省吃儉用，為的是儲錢買機票到摩洛哥接受白內障手術。當母親告知他有「目養計劃」這回事之後，他搭了兩程飛機再長途跋涉 1000 公里，來到我們的眼科中心。能令他重拾視力，是我們的榮幸！回程的時候(左圖)，他興奮地告訴飛機上其他搭客他失明又復明的故事；有些聽見的人就說，他們家裡也有人眼睛需要治療，於是向他查詢「目養計劃」的聯絡方法！亞禮舍原本被評定為殘疾人士，不合資格從事他夢想的資訊科技行業。他說很期待新的工作機會，當然還要與家人大事慶祝一番！亞禮舍在耘恩面前示範如何駕駛電子遊戲中的車，還說：「當我回到家，就會開一輛真車呢。」二人對望，發出會心微笑。



代禱事項



1. 我們剛果隊伍需要更多成員加入
2. 願護士們的知識、技巧更上層樓，心靈成長，能力滿滿
3. 記念大選後的剛果

新 YAG 激光儀

我們很高興向大家宣佈一個好消息，就是我們擁有一台新的 YAG 激光儀器！不用說，我們那群望穿秋水苦等多時的病人興奮得不得了！感激大家讓一切成真！



「目養計劃」與香港科技大學夥伴合作

超感謝香港科技大學的教授和學生們，他們花了不少時間，又發揮各人所長，與我們一起讓剛果這邊的人重拾視力！我們很榮幸能與你們一眾又聰明又慷慨善良的人做合作夥伴！更謝謝我們的「超班」義工 Victor Kam 先生，右圖就是他與學生們分享「目養計劃」工作和異象時的情況。我們很感激 Victor 和其他同樣出心出力，不倦不懈地為「目養計劃」付出的義工，讓「目養計劃」所夢的可以成真。



想好像 Victor 和這些大學生一樣參與「目養計劃」的工作？電郵我們吧：info@samoutou.com